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Planta de la escuela +1.5 1/300

Se proyectan  unos  espacios
capaces de funcionar de distintas
maneras, de forma que €
programa  queda ablerto.  Dos
zonas separadas por el patio de
acceso, una de 'adas' v otra de
uso "comun”, contituyen la escuela
infantll, que se apoya ademas en la
cubierta como patio de juegos.

La zona de aulas es el nucleo
fundamental del proyecto, v se
organiza mediante  un  sistema
definido a prior, pero capaz de
adaptarse a las condiciones de o
existente. Una jerarquia que trabaja
con distintos centros, cada vez
mas pequefios, en tomo a los que
se organizan el resto de espacios.

Lla zona del gmnasio/comedor
puede usarse de manera
independients, para  organizar
proyecclones, exposiciones, teatro,
encuentros, efc. Se cede asl un
espacio del interior del zécalo a los
vecinos y a la cludad, para que o
utlicen cuando los alumnos no 1o
estan utilizando.

Planta de la escuela +0.6 1/300

Hay varas plantas en una, y en
este corte, a una altura de 30cm
sobre el suelo de la escuela, se ve
como cambian las relaciones del
perimetro con el exterior segun la
altura.

Planta de cubierta 1/300

La cublerta se convierte en el patio
de juegos, el lugar que es solo para
los nifios, para jugar, para crear,
para ver pasar las estaciones. Los
profesores  tienen  prohibida  la
entrada.
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El programa: la respuesta a las necesidades

Algjandro Campos Uribe, t6. Panel 2/4 ‘

Seccidn por el gimnasio 1/300
El gmnasio, a la vez comedor, v
salén de actos, necesita una altura
algo mayor, v un escenario. Se
maginan unas mesas que se apllan
formando una tarima, y una cubierta
igera que se levanta vy deja pasar la
Uz, y atenla el sonido, vy recoge
calor del sol.

Seccion por las gradas 1/300
El aula polvalente se divide en un
espacio interior vy otro exterior, que
cae desde la cublerta con el sol v
con are, y Que crea unos
espacios a distnta  altura, para
usarse de multiles maneras.
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